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Milan Kajínek 5. srpna 2022

Kdo a co ovlivňovalo výsledky prezidentských voleb
v USA (2016 a 2020)

epochtimes.cz/2022/08/05/kdo-a-co-ovlivnovalo-vysledky-prezidentskych-voleb-v-usa-2016-a-2020

Retrospektiva událostí

Z dnes již poměrně dobře zpracované retrospektivy událostí, je

možné sestavit jednotlivé dílky předvolebních aktivit, které

významně působily na průběh a výsledky posledních dvou

prezidentských voleb v USA.

2016

Jedním z největších a nejzávažnějších případů ovlivňování průběhu

voleb bylo vykonstruování falešného obvinění republikánského

kandidáta Donalda Trumpa z údajného „spolčení s Ruskem“.

Obvinění se nejprve objevilo jako takzvaný Steelův spis. Později se

ukázalo, že vytvoření spisu si objednala a financovala kampaň

protikandidátky Demokratické strany USA Hillary Clintonové, a že

bylo kompletně vykonstruované. Více…

https://www.epochtimes.cz/2022/08/05/kdo-a-co-ovlivnovalo-vysledky-prezidentskych-voleb-v-usa-2016-a-2020/
https://www.epochtimes.cz/2021/11/16/washington-post-opravil-clanky-o-deravem-steeleove-spisu-ktery-si-objednali-demokrate-na-zkompromitovani-trumpa/
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Vážení čtenáři Epoch Times,

blokováním reklam ve Vašem prohlížeči nás připravujete o už tak

omezené příjmy. Pokud máte zájem o udržitelnost našeho média,

vypněte si prosím službu na potlačování reklam (zpravidla služba

AdBlock v pravé horní části prohlížeče). Popřípadě naši činnost

podpořte darem přes portál darujme.cz.

Děkujeme.

 
Tým Epoch Times ČR

Nedávné výsledky vyšetřování odhalují hloubku korupce uvnitř

Federálního úřadu pro vyšetřování známého jako FBI. Zvláštní

vyšetřovatel John Durham a republikánský senátor Chuck Grassley

získali informace o tom, že hlavním hybatelem obvinění Trumpa ze

spiknutí se s Ruskem nebyla pouze kampaň Clintonové, ale

především samotná FBI a agent Brian J. Auten. Více…

Vyšetřování ukazuje, že americká tajná služba CIA (zdroj) i FBI

(zdroj) věděli, že udání na Trumpa v ruské kauze jsou nepravdivá,

přesto agent Brian J. Auten tvrdil opak a FBI získala povolení

odposlouchávat jednoho z členů prezidentské kampaně Donalda

Trumpa. Více…

Vykonstruované obvinění a činnost FBI, která proti svým zásadám 

před volbami oznámila, že začíná vyšetřovat prezidentského

kandidáta, široce probírala americká mainstreamová média, která

jsou v posledních letech silně politicky orientovaná na kandidáty

Demokratické strany USA na úkor Republikánských, proti kterým

vedou negativní kampaň. Více…

Zmiňované vyšetřování FBI probíhalo pod krycím jménem Crossfire

Huricane a schéma jeho jednotlivých aktérů shrnul investigativní

tým deníku The Epoch Times v níže uvedené přehledné infografice.

[1]

https://www.darujme.cz/projekt/1201991
https://www.epochtimes.cz/2022/08/05/agent-fbi-ktery-prosazoval-falesny-pribeh-o-trumpove-spolupraci-s-ruskem-pozdeji-ukoncil-vysetrovani-huntera-bidena/
https://www.epochtimes.cz/2022/04/20/durhamovo-vysetrovani-odhaluje-ze-cia-vedela-uz-na-zacatku-roku-2017-ze-informace-spojujici-trumpa-s-ruskem-jsou-falesne/
https://www.epochtimes.cz/2022/05/18/agenti-fbi-shledali-obvineni-trumpa-z-propojeni-s-ruskou-bankou-za-nepravdiva-za-necely-den-i-presto-urad-zahajil-vysetrovani/
https://www.epochtimes.cz/2021/11/08/durham-pravdepodobne-obvini-mnohem-vice-lidi-kvuli-odposlouchavani-trumpovy-kampane-2016-rika-exreditel-zpravodajske-sluzby/
https://www.epochtimes.cz/2020/08/20/americka-media-vysilaji-150krat-vice-negativnich-zprav-o-trumpovi-nez-o-bidenovi-uvadi-studie/
https://www.epochtimes.cz/stitky/crossfire-hurricane/
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Pro zvětšení infografiky klikněte na zde. (Epoch Times)

Vážení čtenáři, naší prací vyplňujeme mezery

na českém trhu s informacemi. Sledujeme

události v Číně i v USA z nezávislého úhlu.

https://www.epochtimes.cz/wp-content/uploads/2022/05/20181018_spygate_v6_big-scaled.jpg


4/20

Podporujeme tradiční kulturu a vzestup morálních

hodnot. Podpořte naši činnost darem, podpoříte tak naše

zpravodajství. Děkuji Vám,

Milan Kajínek, šéfredaktor Epoch Times ČR.

2020

Volby v roce 2020 podléhaly ještě složitějšímu schématu, protože

kromě FBI a mainstreamových médií se do ovlivňování voleb zapojily

také velké technologické společnosti Google, Facebook a Twitter.

K tomu všemu přibyla vlna obvinění, veřejných slyšení, protestů

a soudních sporů, které zpochybňovaly průběh voleb a obviňovaly

řadu subjektů z páchání volebních podvodů.

Povolební atmosféra a protesty proti „volebním podvodům“ nakonec

přerostly v protest přibližně 500 tisíc lidí, kteří se shromáždili v okolí

budovy amerického Kapitolu, sídla Sněmovny reprezentantů

a Senátu USA. Více… Ten den, 6. ledna 2021, kongres oficiálně sčítal

hlasy volitelů jednotlivých států a měl oficiálně vyhlásit vítěze

prezidentských voleb. Několik republikánských kongresmanů během

sčítání vzneslo oficiální námitky proti průběhu voleb. Více…

Jednou z hlavních událostí těchto voleb byl článek vydaný v deníku

The New York Post (zdroj), který odhaloval obsah laptopu, který

údajně patřil Hunterovi Bidenovi, synovi demokratického kandidáta

Joea Bidena. Později se ukázalo, že laptop i jeho datový obsah jsou

autentické a odhalují řadu vazeb Huntera Bidena na čínské firmy

(více…) i jeho aktivity na Ukrajině (více…) a zapojení jeho otce do

zmíněných Hunterových obchodních aktivit.

Vliv FBI byl v roce 2020 nejvýznamnější v tom, že agent Brian J.

Auten, který poháněl falešné obvinění Donalda Trumpa v roce 2016,

zastavil vyšetřování Huntera Bidena, přestože věděl, že jsou data na

https://www.darujme.cz/projekt/1201991
https://www.epochtimes.cz/2020/12/10/verejna-slyseni-v-usa-prezentace-dukazu-a-vypovedi-svedku-obvineni-z-volebnich-podvodu/
https://www.epochtimes.cz/2020/11/08/usa-vysledek-voleb-zatim-neni-jisty-ve-hre-jsou-prepocty-a-pravni-spory/
https://www.epochtimes.cz/2021/01/21/casova-osa-udalosti-kolem-kapitolu-6-ledna-2021/
https://www.epochtimes.cz/2021/01/06/aktualne-spolecne-zasedani-kongresu-usa-pro-scitani-hlasu-volitelu/
https://nypost.com/2020/10/14/email-reveals-how-hunter-biden-introduced-ukrainian-biz-man-to-dad
https://www.epochtimes.cz/stitky/hunter-biden/
https://www.epochtimes.cz/2022/03/31/americti-senatori-zverejnili-zaznamy-plateb-hunteru-bidenovi-a-jeho-firmam-z-cinskych-spolecnosti-napojenych-na-rezim/
https://www.epochtimes.cz/?s=Burisma


5/20

laptopu autentická. Agent Auten navíc ukončil vyšetřování trestné

činnosti Huntera Bidena tvrzením, že důkazy proti Bidenovým jsou

„ruské dezinformace“.

Do situace se vložila platforma Twitter, která zablokovala všechny

účty a tweety, které šířily informace a linky na článek deníku The

New York Post. Více… Podobné omezování podnikl také Facebook.

Více…

Mainstreamová média podporovala narativ FBI, že se jedná o „ruské

dezinformace“.

Další kapitolou byl samotný průběh voleb, který byl skloňován

zejména příznivci a členy Demokratické strany USA jako

„nejbezpečnější v historii USA“. Jak již bylo zmíněno, průběh voleb

byl zpochybněn tvrzeními, že řada subjektů spáchala volební

podvody, které v celkovém měřítku zvrátily výsledky prezidentských

voleb ve prospěch Joa Bidena.

První oblastí bylo nezákonné upravování doby, po kterou je možné

hlasovat. Volební úředníci v několika státech provedli změny

pravidel, jimiž se řídí volby. Více… Další pochybnosti o procesu

hlasování například ve státu Michigan objevil projekt Voter

Integrity, podle něhož nebyly započítány tisíce hlasovacích lístků

a další tisíce lidí údajně hlasovaly ve státě, kde již nepobývají. Více…

Mezi nejpřesvědčivější důkazy o volebních podvodech patří analýza

nevládní organizace True The Vote, který použil sledování mobilních

telefonů a videozáznamy průmyslových kamer v blízkosti hlasovacích

schránek. Data prokazují, že neoprávnění zprostředkovatelé,

tzv. „kurýři“, vybírali od voličů tisíce absenčních hlasovacích

lístků  a za peníze je vkládali do sběrných volebních schránek, což

je ve všech 50 státech USA nezákonné. Více…

Široce diskutovaná byla také analýza kamerových záznamů

zachycujících zaměstnance pro sčítání volebních lístků v okrese

Fulton ve státu Georgie, kteří v nočních hodinách (bez dozoru)

[2]

https://www.epochtimes.cz/2022/08/01/americky-senator-johnson-ceka-neverejne-obvineni-huntera-bidena-a-naznacuje-komplot-uvnitr-fbi/
https://www.epochtimes.cz/2020/11/18/senator-cruz-griluje-sefa-twitteru-za-vyberove-cenzurovani-obsahu-ve-prospech-zajmovych-skupin/
https://www.epochtimes.cz/2020/10/20/twitter-a-facebook-zautocili-na-svobodu-tisku/
https://www.epochtimes.cz/stitky/volebni-podvody-v-usa/
https://www.epochtimes.cz/2020/12/11/stat-texas-obvinil-4-staty-u-nejvyssiho-soudu-z-protiustavnich-zmen-volebnich-zakonu-zalobu-podporilo-dalsich-17-statu-usa/
https://www.epochtimes.cz/2020/12/01/fbi-pozadala-braynarda-o-doruceni-shromazdenych-dukazu-o-volebnich-podvodech/
https://www.epochtimes.cz/videogalerie/2000-kuryru-dokumentarni-snimek-ktery-zachycuje-podvody-behem-prezidentskych-voleb-v-usa-2020/
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vybalují uschované „kufry“ s hlasovacími lístky a scanují je do

volebního systému. Více…

Jednou z hlavních událostí voleb 2020 byl článek vydaný v deníku The New

York Post, který odhaloval obsah laptopu, který údajně patřil Hunterovi

Bidenovi. (Screenshot článku deníku The New York Post)

2022

Na podzim v roce 2022 budou probíhat v USA volby do Sněmovny

reprezentantů a Senátu USA. Během voleb se úplně obnoví

Sněmovna a třetina senátorů. V současné době v obou parlamentních

komorách dominují zástupci Demokratické strany USA.

Sněmovna čítá celkem 435 kongresmanů, kteří nyní zasedají

v poměru 220 Demokraté, 210 Republikáni, 5 postů je neobsazených

v důsledku úmrtí kongresmanů nebo jejich rezignace.

Senát čítá na 100 senátorů, kteří nyní zasedají v poměru 48

Demokraté, 2 nezávislý (fakticky ale v demokratické frakci), 50

Republikáni. K rozhodnutí je zapotřebí nadpoloviční většiny.

V případě nerozhodnosti hlasování 50:50, rozhoduje hlas

viceprezidentky USA, což je aktuálně demokratka Kamala Harrisová.

https://www.epochtimes.cz/2020/12/04/videozaznamy-zachytily-zamestnance-kteri-v-nocnich-hodinach-bez-dozoru-vybaluji-uschovane-kufry-s-hlasovacimi-listky/
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Během podzimních voleb občané USA rozhodnou, které ze dvou

hlavních politických stran ovládnou Senát a Sněmovnu.

Všechny předchozí události zcela jistě ovlivní i průběh těchto voleb.

2024

V roce 2024 proběhnou v USA další prezidentské volby. Teoreticky

budou za Demokraty kandidovat opět Joe Biden a Kamala Harrisová

a za Republikány možná Donald Trump a kalifornský guvernér Ron

DeSantis.

(Zleva) Joe BIDEN. (Nicholas Kamm/AFP via Getty Images) Kamala

HARRIS. (Evelyn Hockstein/POOL/AFP via Getty Images) Donald TRUMP.

(Chet Strange/Getty Images)Ron DESANTIS. (The Epoch Times)

Poznámky:

Vážení čtenáři Epoch Times,

 
blokováním reklam ve Vašem prohlížeči nás připravujete o už tak

omezené příjmy. Pokud máte zájem o udržitelnost našeho média,

vypněte si prosím službu na potlačování reklam (zpravidla služba

AdBlock v pravé horní části prohlížeče). Popřípadě naši činnost

podpořte darem přes portál darujme.cz.

https://www.darujme.cz/projekt/1201991
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Děkujeme.

Tým Epoch Times ČR

[1] Standardní praxí ministerstva spravedlnosti USA je, že FBI

nepotvrzuje ani nevyvrací existenci jakéhokoli vyšetřování.

[2] Hlasovací lístky zaslané poštou nebo podané v nepřítomnosti

voliče. V USA se nazývají absentee ballots – překládáme jako

absenční hlasovací lístky.

Dr. Fauci se připravuje. Republikáni ho chtějí vyšetřovat, pokud ve
volbách do Sněmovny získají většinu

Několik republikánských zákonodárců uvedlo, že pokud republikáni

získají v pololetních volbách ve Sněmovně většinu, zahájí

vyšetřování poradce Bílého domu pro covid-19 Dr. Anthonyho

Fauciho. Fauci sdělil, že vyšetřování očekává a dodal, že jej bude

pouze „rozptylovat od práce“ a „nic nepřinese“. ..

https://duckduckgo.com/?q=what+is+absentee+ballot&t=h_&ia=definition&iai=r1-1&page=1&adx=artexpa&sexp=%7B
https://www.epochtimes.cz/2022/03/17/dr-fauci-se-pripravuje-republikani-ho-chteji-vysetrovat-pokud-ve-volbach-do-snemovny-ziskaji-vetsinu/
https://www.epochtimes.cz/2022/03/17/dr-fauci-se-pripravuje-republikani-ho-chteji-vysetrovat-pokud-ve-volbach-do-snemovny-ziskaji-vetsinu/
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Dokumentární film o vyšetřování obvinění z volebních podvodů v USA

Během volební noci byla pozorována řada anomálií, následovaných

velkým počtem konkrétních obvinění z volebních podvodů. Přesto,

že je důvěryhodnost voleb nadále zpochybňována a stále se objevují

další důkazy, většina mainstreamových médií se drží

jednostranného vyprávění, označuje volby roku 2020 za

nejbezpečnější v americké historii a snaží se umlčet protichůdné

hlasy. Investigativní tým deníku Epoch Times proniká hlouběji do

problémů, které stojí v pozadí letošních voleb v USA.

Deník Epoch Times získal ocenění za nejlepší dokument roku 2020
o vyšetřování voleb v USA

https://www.epochtimes.cz/2020/12/15/dokument-vysetrovani-obvineni-z-volebnich-podvodu-v-usa-ukradl-nekdo-volby/
https://www.epochtimes.cz/2020/12/15/dokument-vysetrovani-obvineni-z-volebnich-podvodu-v-usa-ukradl-nekdo-volby/
https://www.epochtimes.cz/2021/02/12/denik-epoch-times-ziskal-oceneni-za-nejlepsi-dokument-roku-2020-o-vysetrovani-voleb-v-usa/
https://www.epochtimes.cz/2021/02/12/denik-epoch-times-ziskal-oceneni-za-nejlepsi-dokument-roku-2020-o-vysetrovani-voleb-v-usa/
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Deník Epoch Times získal ocenění za nejlepší dokument roku 2020

na filmovém festivalu CONTENT v kategorii Zprávy a žurnalistika.

Oceněný snímek Vyšetřování voleb 2020 zpracoval investigativní

reportér Joshua Philipp.

Americká média vysílají 150krát více negativních zpráv o Trumpovi než
o Bidenovi, uvádí studie

NewsBusters, projekt výzkumného centra Watchdog Media

Research Center, analyzoval večerní zpravodajství televizí ABC, CBS

a NBC od 1. do 31. července 2020. Analytici zjistili, že stanice

strávily zpravodajstvím o Trumpovi 512 minut vysílacího času, což je

devětkrát více než 58 minut přidělených Bidenovi. Delší vysílací čas

byl však vůči Trumpovi téměř zcela negativní.

https://www.epochtimes.cz/2020/08/20/americka-media-vysilaji-150krat-vice-negativnich-zprav-o-trumpovi-nez-o-bidenovi-uvadi-studie/
https://www.epochtimes.cz/2020/08/20/americka-media-vysilaji-150krat-vice-negativnich-zprav-o-trumpovi-nez-o-bidenovi-uvadi-studie/
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5 přírodních způsobů, jak bojovat s chronickou únavou

Boj za svobodu slova v Brazílii

https://www.epochtimes.cz/2022/08/07/5-prirodnich-zpusobu-jak-bojovat-s-chronickou-unavou/
https://www.epochtimes.cz/2022/08/07/5-prirodnich-zpusobu-jak-bojovat-s-chronickou-unavou/
https://www.epochtimes.cz/2022/08/07/boj-za-svobodu-slova-v-brazilii/
https://www.epochtimes.cz/2022/08/07/boj-za-svobodu-slova-v-brazilii/
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Když škála emocí je širší a hlubší. Jak to vnímá 15–20 %
hypersenzitivních lidí v naší společnosti

O jídle chudých. Dříve se nosilo jídlo ze vsi do města, dnes je to naopak

https://www.epochtimes.cz/2022/08/07/kdyz-skala-emoci-je-sirsi-a-hlubsi-jak-to-vnima-15-20-hypersenzitivnich-lidi-v-nasi-spolecnosti/
https://www.epochtimes.cz/2022/08/07/kdyz-skala-emoci-je-sirsi-a-hlubsi-jak-to-vnima-15-20-hypersenzitivnich-lidi-v-nasi-spolecnosti/
https://www.epochtimes.cz/2022/08/07/o-jidle-chudych-drive-se-nosilo-jidlo-ze-vsi-do-mesta-dnes-je-to-naopak/
https://www.epochtimes.cz/2022/08/07/o-jidle-chudych-drive-se-nosilo-jidlo-ze-vsi-do-mesta-dnes-je-to-naopak/
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Bidenův kabinet vyhlašuje kvůli opičím neštovicím stav ohrožení
veřejného zdraví

Čína vypálila u tchajwanských vod několik balistických raket

https://www.epochtimes.cz/2022/08/05/bidenuv-kabinet-vyhlasuje-kvuli-opicim-nestovicim-stav-ohrozeni-verejneho-zdravi/
https://www.epochtimes.cz/2022/08/05/bidenuv-kabinet-vyhlasuje-kvuli-opicim-nestovicim-stav-ohrozeni-verejneho-zdravi/
https://www.epochtimes.cz/2022/08/04/cina-vypalila-u-tchajwanskych-vod-nekolik-balistickych-raket/
https://www.epochtimes.cz/2022/08/04/cina-vypalila-u-tchajwanskych-vod-nekolik-balistickych-raket/
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Nositelka Nobelovy ceny: 1 tajemství dlouhověkosti a 5 věcí, které
urychlují stárnutí

Pranostiky na měsíc srpen, závěrečný měsíc léta

https://www.epochtimes.cz/2022/08/04/nositelka-nobelovy-ceny-1-tajemstvi-dlouhovekosti-a-5-veci-ktere-urychluji-starnuti/
https://www.epochtimes.cz/2022/08/04/nositelka-nobelovy-ceny-1-tajemstvi-dlouhovekosti-a-5-veci-ktere-urychluji-starnuti/
https://www.epochtimes.cz/2022/08/04/pranostiky-na-mesic-srpen-zaverecny-mesic-leta/
https://www.epochtimes.cz/2022/08/04/pranostiky-na-mesic-srpen-zaverecny-mesic-leta/
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Americká prosperita se rozpadá, recese je tady

U příjemců transplantovaných orgánů se mohou změnit povaha a další
rysy osobnosti – (část 1.)
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5 přírodních způsobů, jak bojovat s chronickou únavou

Když škála emocí je širší a hlubší. Jak to vnímá 15–20 %
hypersenzitivních lidí v naší společnosti
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O jídle chudých. Dříve se nosilo jídlo ze vsi do města, dnes je to naopak

Nositelka Nobelovy ceny: 1 tajemství dlouhověkosti a 5 věcí, které
urychlují stárnutí
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Pranostiky na měsíc srpen, závěrečný měsíc léta

Japonsko zpřístupní města zničená atomovou bombou, aby svět viděl
„realitu“ jaderné války
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U příjemců transplantovaných orgánů se mohou změnit povaha a další
rysy osobnosti – (část 1.)

Grónsko – krajina, která zaručeně ohromí
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Vysočina: Trampský širák, 19. ročník, opět proběhne u Štoků na
Hanesově mlýně

Jak běhat v horkém létě bezpečně
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